

零时已涨价，下午才有发票

调费首日，省城不少出租司机遭遇发票难

本报济南7月22日讯（记者 刘铭）从22日零时开始，省城所有出租车加收0.5元燃料附加费，而出租车司机却在22日上午甚至下午才领到专用定额发票，造成一些司机不知该收不该收5角钱附加费。

22日下午4点半，记者在济南棋盘小区乘坐出租车到达大润发超市，出租车司机表示加上刚上涨的5角钱燃料附加费，共收取8元钱，当记者索要发票时，司机称还没有，现在只能打印7.5元的发票。

“下午4点才通知到公司领取

调价标签和定额发票，零时就开始实施了，而领取发票时间比价格调整时间整整晚了16个小时。”出租车司机徐师傅说，上午看报纸才知道要多收5角钱燃料附加费，可手里没有发票，多涨的5角钱根本就没法收。

出租车司机李师傅告诉记者，他上午10点接到通知，到公司领取的定额发票和提价标签，领取发票前就知道加收燃料附加费，但没有发票也不好向乘客多收钱，他认为发票应该在涨价前就下发到司机手中。

济南市交通运输局工作人员介绍，只有价格调整后才能向司机发放发票，而发票的购买、领取要经过好几个部门，公司买得早可能就发放得早，全市各出租车公司的发票都是上午才开始发放的，司机领取得晚，可能是因所在公司购买发票晚造成的。

对于加收的0.5元燃料附加费今后是不是要改为打印发票，该工作人员表示暂时不会，燃料附加费是根据天然气价格的浮动来定的，如果气价下调，燃料附加费同时也要下调。



▶7月22日，省城一出租车司机在车内粘贴燃料附加费标签。
通讯员 孙楠 摄

记者调查

乘客不愿给 的哥忘了要

调费太突然让人措手不及

本报济南7月22日讯（记者 崔滨 实习生 姚鲁）22日中午，在加气站看到每升4.22元的加气单，鲁能出租车公司的司机李明（化名）才记起，省城出租车从22日起加收0.5元的燃料附加费。李明一拍大腿，“忘了要了。”

对于涨价，省城许多市民一时还未适应，李师傅说，下午开始，他开始向打车的乘客多收5毛钱，“第一个上车的乘客听了

一愣，说不知道有这事，怎么都不愿意给。”

“今天打车结账，司机向我多要5毛钱，我一开始还以为他想算计我呢。”22日一早，省城市民杨小姐笑着说。

不过，在李明的眼里，这5毛钱的分量显然要重得多，“我每天跑200多公里，加十几个气，这一涨价，每个月气钱就多花400多元，差不多相当于我两天的营业额呢。”

“明天一上班，我就去公司把标签和发票的事办了。”看着自己的出租车内多出来的黄色标签，李明大声提醒自己。

fule®福德太阳能
购买即享政府补贴13%
垂询热线：400-658-1766
未开通400的地区请拨打：0533-2909060

省城出租陆续“贴标”

不“贴标”者不允许收取附加费

本报7月22日讯（记者 王光耀）从22日开始，济南市城市公共客运管理服务中心将陆续

向省城8000多辆出租车发放燃料附加费标签。出租车司机凭车上粘贴的标签，收取乘客0.5元燃料附加费，并向乘客出具发票，无标签一律不允许收燃料附加费。

根据济南市物价局文件规定，因车用天然气价格调整，增加了出租车运营成本，出租车可每乘次加收燃料附加费0.5元。此次燃料附加费标签是由济南市价格监督检查局印制的，盖有“标价签监制章”。自22日起，客管中心陆续把8000多张标签发

到经营企业，出租车司机可到所属公司领取。

据客管中心工作人员介绍，客管中心要求出租车司机将燃料附加费标签粘贴在驾驶操作台的右下方醒目位置，一车一签，凭标签收取附加费，向乘客出具票面金额为0.5元的“山东省济南市客运出租车专用定额发票”，车上无标签的不得以任何理由收取附加费。

如遇乱收费，乘客可拨打物价监督电话12358或出租车服务热线96576投诉，同时司机要主动向乘客解释收取燃料附加费的理由，取得乘客理解。



华美礼遇，耀世呈献

即日起凡购买梅赛德斯-奔驰E级轿车，即可享受零利率金融购车方案，更有万元服务礼包回馈或等值购置税补贴。
更多详情，敬请莅临梅赛德斯-奔驰当地授权经销商。

www.mercedes-benz.com.cn

*热烈庆祝济南之星市中分公司开业，即日起至7月31日，凡购买梅赛德斯-奔驰E级轿车指定车型，即可尊享全额购置税补贴及一年免费车险。

梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司拥有本活动最终解释权

济南之星汽车服务有限公司
济南市历下区工业南路60-1号
销售热线：(0531) 8854 7010

济南之星汽车服务有限公司市中分公司
济南市市中区英雄山路84号
销售热线：(0531) 6781 1188



Mercedes-Benz